

Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije (MRRFEU)	PRAVILA 2014.-2020.	Pravilo br.	06
		Datum	Ožujak 2019.
	Dodjela bespovratnih sredstava	Verzija	5.0
		Prilog	5
		Pravilo donosi	Ministar MRRFEU

**Obrazac izjave KOMRAD d.o.o. o istinitosti podataka, izbjegavanju dvostrukog financiranja i ispunjavanju preduvjeta za sudjelovanje u postupku dodjele<sup>1</sup>**

Ja Mato Miličić, Mlinska 2, Slatina, OIB: 61279007435, dolje potpisani, kao osoba ovlaštena za zastupanje Komrad d.o.o., osobno i u ime Komrad d.o.o. kao prijavitelja potvrđujem da su podaci sadržani u dokumentaciji projektnog prijedloga „IZGRADNJA I REKONSTRUKCIJA VODNO-KOMUNALNE INFRASTRUKTURE AGLOMERACIJA SLATINA“ u postupku dodjele bespovratnih sredstava iz EU kohezijskog fonda, Operativni program „Konkurentnost i kohezija“ 2014.-2020. , **istiniti i točni**.

Poštujući načelo **zabrane višestrukog dodjeljivanja bespovratnih sredstava** , osobno i u ime Komrad d.o.o. potvrđujem da iz proračuna Unije nisu primljena bespovratna sredstva koji se odnose na isto djelovanje.

Poštujući **načelo izbjegavanja dvostrukog financiranja**, osobno i u ime Komrad d.o.o. potvrđujem da predloženi prihvatljivi troškovi (izdaci) nisu prethodno (su)financirani bespovratnim sredstvima, niti da će isti troškovi (izdatci), neovisno o okolnostima, biti dvaput financirani iz proračuna Unije. Navedeno znači i da trošak (izdatak) prijavljen u zahtjevu za plaćanje jednog od ESI fondova nije prijavljen za potporu drugog fonda ili instrumenta Unije ili za potporu istog fonda u okviru drugog programa. Također, primam na znanje činjenicu i potvrđujem da trošak (izdatak) koji je financiran iz nacionalnih javnih izvora ne može biti/nije financiran iz proračuna Unije i obrnuto.

Potpisom ove Izjave osobno i u ime Komrad d.o.o. potvrđujem da su na strani Komrad d.o.o. **ispunjeni preduvjeta za sudjelovanje u postupku dodjele bespovratnih sredstava**, odnosno da se Komrad d.o.o., niti dolje spominjane osobe **ne nalaze niti u jednoj od situacija<sup>2</sup>**:

- a) da je nad Komrad d.o.o. podnesen **prijedlog za pokretanje predstečajnog ili stečajnog postupka**; pokrenut **prethodni postupak** radi utvrđivanja uvjeta za otvaranje stečajnog postupka; **otvoren predstečajni ili stečajni postupak**, ispunjeni uvjeti za pokretanje ili je pokrenut **postupak likvidacije** (po službenoj dužnosti ili po prijedlogu); podnesen prijedlog za otvaranje **postupka izvanredne uprave**; da njime upravlja **osoba postavljena od strane nadležnog suda** ili je pokrenut postupak nadležnog suda za postavljanje osobe koja će njime upravljati; da je u **nagodbi s vjerovnicima** ili je pokrenut postupak nagodbe s vjerovnicima; da je **obustavio poslovne djelatnosti**, ili da se nalazi u postupku koji su, prema propisima države njegova sjedišta ili nastana kojima se regulira pitanje insolventijskog prava, slični nekom od prethodno navedenih postupaka,

<sup>1</sup> Prijavitelj, kao potencijalni Korisnik te partner(i) (ako je primjenjivo) u postupku dodjele bespovratnih sredstava, potpisuju Izjavu prilikom podnošenja projektnog prijedloga.

<sup>2</sup> Potrebno prilagoditi uvjetima uputa za prijavitelje konkretnog poziva na dodjelu bespovratnih sredstava.